
IDENTIFIER_ MESSAGE_
Contrôle complexe 2 bis controles_inter_fichiers 2 Bis :

erreur controle F1101 (H51 à H61
champ 3) - F1121 (somme champ
4 Code unité institutionnelle
'2112') {0}

Contrôle complexe 2 bis2 Contrôles inter fichiers 2 Bis2 :
erreur controle F1101 (H51 à H61
champ 4) - F1121 (somme champ
4 Code unité institutionnelle
'2120') {0}

Contrôle complexe 3 Contrôles inter fichiers 3 Bis :
erreur contrôle F1101 (H71 à H77
champ 2) - F1121 (somme champ
3 Code unité institutionnelle
'2111') ({0})

Contrôle complexe 3 bis Contrôles inter fichiers 3 Bis :
erreur contrôle F1101 (H71 à H77
champ 3) - 1121 (somme champ 3
Code unité institutionnelle '2112')
({0})

Contrôle complexe 3 bis2 Contrôles inter fichiers 3 Bis2 :
erreur contrôle F1101 (H71 à H77
champ 4) - F1121 (somme champ
3 Code unité institutionnelle
'2120') ({0})

Contrôle complexe 6 Contrôles inter fichiers 6 : erreur
controle F1101 (H71 à H77 champ
6) - F1122 (champ 2) ({0})

Contrôle complexe 5 Contrôles inter fichiers 5 : erreur
controle F1101 (H51 à H61 champ
6) - F1122 (champ 3) ({0})

Contrôle complexe 8 Contrôles inter fichiers 8 : erreur
controle F1101 (C21 à C86 champ
6) - F1122 (champ4) ({0})

Contrôle complexe 7 Contrôles inter fichiers 7 : erreur
controle F1101 (C01 à C17 champ
6) - F1122 (champ 5) ({0})

Contrôle complexe 22_1 Contrôles inter fichiers 22_1 :
erreur contrôle F1001 (Somme
E2* champ 3) - F1124(Catégorie
d'opérations = 1* et Indicateur de
résidence = 0) ({0})

Contrôle complexe 22_2 Contrôles inter fichiers 22_2 :
erreur contrôle F1001 (Somme
E2* champ 5) - F1124(Catégorie
d'opérations = 1* et Indicateur de
résidence = 1) ({0})

Contrôle complexe 22_3 Contrôles inter fichiers 22_3 :
erreur contrôle F1002 (Somme
K2* champ 2) - F1124(Catégorie
d'opérations = 2* et Indicateur de
résidence = 0) ({0})

Contrôle complexe 22_4 Contrôles inter fichiers 22_4 :
erreur controle F1002 (Somme
K2* champ 4) - F1124(Catégorie
d'opérations = 2* et Indicateur de
résidence = 1) ({0})



Contrôle complexe 24 Contrôles inter fichiers 24 : erreur
contrôle F1001 (Somme des lignes
E6E et E6F champ 3) + F1105
(Somme des lignes E8* champ 2)
- F1126(Indicateur de résidence =
0 et code unité institutionnelle =
1101) ({0})

Contrôle complexe 25 Contrôles inter fichiers 25 : erreur
controle F1001(E4D + E4N + E5C
+ E6J + E6S champ 3) + F1105
(E31 + E81 + E82 + E83 champ 3)
- F1126 (Indicateur de résidence =
0 et code unité institutionnelle =
120*) ({0})

Contrôle complexe 26 Contrôles inter fichiers 26 : erreur
controle F1001(E4D + E4N + E5C
+ E6J + E6S champ 7) + F1106
(E31 + E81 + E82 + E83 champ 2)
- F1126 (Indicateur de résidence =
1 et code unité institutionnelle =
120*) ({0})

Contrôle complexe 27 Contrôles inter fichiers 27 : erreur
controle F1001 " & _"(E4E + E4P
+ E5D + E6K + E6T champ 3) +
F1105 (E31 + E81 + E82 + E83
champ 4) - F1126 (Indicateur de
résidence = 0 et code unité
institutionnelle = 1311) ({0})

Contrôle complexe 28 Contrôles inter fichiers 28 : erreur
controle F1001(E4E + E4P + E5D
+ E6K + E6T champ 7) + F1106
(E31 + E81 + E82 + E83 champ 3)
- F1126 (Indicateur de résidence =
1 et code unité institutionnelle =
1311) ({0})

Contrôle complexe 29 Contrôles inter fichiers 29 : erreur
controle F1001(E4F + E4Q +E5E
+ E6L + E6U champ 3) + F1105
(E31 + E81 + E82 + E83 champ 5)
- F1126 (Indicateur de résidence =
0 et code unité institutionnelle =
1312) ({0})

Contrôle complexe 29 bis Contrôles inter fichiers 29 Bis :
erreur contrôle F1001(E4F + E4Q
+ E5E + E6L + E6U champ 7) +
F1106 (E31 + E81 + E82 + E83
champ 4) - F1126 (Indicateur de
résidence = 1 et code unité
institutionnelle = 1312) ({0})

Contrôle complexe 30 Contrôles inter fichiers 30 : erreur
contrôle F1001(E4G + E4R + E5F
+ E6M + E6V champ 7) + F1105
(E31 + E81 + E82 + E83 champ 8)
- F1126 (Indicateur de résidence =
0 et code unité institutionnelle =
1401) ({0})



Contrôle complexe 31 Contrôles inter fichiers 31 : erreur
contrôle F1001(E4H + E4S + E5G
+ E6N + E6W champ 3) + F1105
(E31 + E81 + E82 + E83 champ 6
- F1126 (Indicateur de résidence =
0 et code unité institutionnelle =
1321) ({0})

Intra fichier Contrôle intra fichier : erreur
fichier {0} Ligne {1}

Inter fichier1 Contrôle inter fichier : Le champ
{2} du code poste {1} du fichier
{0} doit être égale au champ {5}
du code poste {4} du fichier {3}
({6}).

Inter fichier2 Contrôle inter fichier : Le champ
{2} du code poste {1} du fichier
{0} doit être égale à la somme du
champ {5} du code poste {4} du
fichier {3} et champ {8} du code
poste {7} du fichier {6} ({9}).

Contrôle complexe 32 Contrôles inter fichiers 32 : erreur
contrôle F1001(E4H + E4S + E5G
+ E6N + E6W champ 7) + F1106
(E31 + E81 + E82 + E83 champ 5)
- F1126 (Indicateur de résidence =
1 et code unité institutionnelle =
1321) ({0})

Contrôle complexe 33 Contrôles inter fichiers 33 : erreur
controle F1001(E4J + E4T + E5H
+ E6P + E6X champ 3) + F1105
(E31 + E81 + E82 + E83 champ 7
)- F1126 (Indicateur de résidence
= 0 et code unité institutionnelle =
1322) ({0})

Contrôle complexe 34 Contrôles inter fichiers 34 : erreur
controle F1001(E4J + E4T + E5H
+ E6P + E6X champ 7) + F1106
(E31 + E81 + E82 + E83 champ 6)
- F1126 (Indicateur de résidence =
1 et code unité institutionnelle =
1322) ({0})

Contrôle provision F1514 Fichier F1514 : Provisions
constituées dans une devise sans
position de change déclarée pour
le code devise {0}

Intra fichier F1512_Categorie
engagement

Contrôle intra fichier : erreur
fichier F1512 Catégorie des
enggements {1} non valide pour le
bénéficiaire {0}

Intra fichier F1513_Catégorie
bénificiare

Contrôle intra fichier : erreur
fichier F1512  Catégorie du
bénéficiaire {1} non valide pour le
bénéficiaire {0}

Poste non null Fichier {0} : {1}  non indiqué
pour le client {2}.

Intra fichier F1513 Contrôle intra fichier : erreur
fichier F1513 benificiare : {0} ;
{1}



Information invalide Fichier {0} : {1}  non valide pour
l'enregistrement {2}.

Autres Contrôle intra fichier : erreur
fichier {0} : {1}

Contrôle complexe 37 Contrôles inter fichiers 37 : erreur
contrôle F1001 (E4L + E4V +
E5K + E6R + E6Z champ 7) +
F1106 (E31 + E81 + E82 + E83
champ 6) - F1126 (Indicateur de
résidence = 1 et code unité
institutionnelle = 150*) ({0})

Contrôle complexe 38 Contrôles inter fichiers 38 : erreur
contrôle F1002 (K6E + K6F
champ 2) - F1128 (Indicateur de
résidence = 0 et code unité
institutionnelle = 1101) ({0})

Contrôle complexe 39 Contrôles inter fichiers 39 : erreur
contrôle F1002(K4D + K4N +
K5C + K6J + K6S champ 2) +
F1105 (K32 champ 3) - F1128
(Indicateur de résidence = 0 et
code unité institutionnelle = 120*)
({0})

Contrôle complexe 40 Contrôles inter fichiers 40 : erreur
contrôle F1002(K4D + K4N +
K5C + K6J + K6S champ 6) +
F1106 (K32) - F1128 (Indicateur
de résidence = 1 et code unité
institutionnelle = 120*) ({0})

Contrôle complexe 41 Contrôles inter fichiers 41 : erreur
contrôle F1002 (K4E + K4P
+K5D + K6K + K6T champ 2) +
F1105 (K32 champ 4) - F1128
(Indicateur de résidence = 0 et
code unité institutionnelle = 1311)
({0})

Contrôle complexe 42 Contrôles inter fichiers 42 : erreur
contrôle F1001(K4E + K4P +
K5D + K6K + K6T champ 6) +
F1106 (K32 champ 3) - F1128
(Indicateur de résidence = 1 et
code unité institutionnelle = 1311)
({0})

Contrôle complexe 43 Contrôles inter fichiers 43 : erreur
controle F1002(K4F + K4Q +
K5E + K6L + K6U champ 2) +
F1105 (K32 champ 5) - F1128
(Indicateur de résidence = 0 et
code unité institutionnelle = 1312)
({0})

Contrôle complexe 44 Contrôles inter fichiers 44 : erreur
controle F1002(K4F + K4Q +
K5E + K6L + K6U champ 6) +
F1106 (K32 champ 4) - F1128
(Indicateur de résidence = 1 et
code unité institutionnelle = 1312)
({0})



Contrôle complexe 45 Contrôles inter fichiers 45 : erreur
controle F1002(K4G + K4R +
K5F + K6M + K6V champ 6) +
F1105 (K32 champ 8) - F1128
(Indicateur de résidence = 0 et
code unité institutionnelle = 1401)
({0})

Contrôle complexe 46 Contrôles inter fichiers 46 : erreur
controle F1002(K4H + K4S +
K5G + K6N + K6W champ 2) +
F1105 (K32 champ 6) - F1128
(Indicateur de résidence = 0 et
code unité institutionnelle = 1321)
({0})

Contrôle complexe 47 Contrôles inter fichiers 47 : erreur
controle F1002(K4H + K4S +K5G
+ K6N + K6W champ 6) + F1106
(K32 champ 5) - F1128
(Indicateur de résidence = 1 et
code unité institutionnelle = 1321)
({0})

Contrôle complexe 48 Contrôles inter fichiers 48 : erreur
controle F1002(K4J + K4T + K5H
+ K6P + K6X champ 2) + F1105
(K32 champ 7) - F1128
(Indicateur de résidence = 0 et
code unité institutionnelle = 1322)
({0})

Contrôle complexe 49 Contrôles inter fichiers 49 : erreur
controle F1002(K4J + K4T + K5H
+ K6P + K6X champ 6) + F1106
(K32 champ 6) - F1128
(Indicateur de résidence = 1 et
code unité institutionnelle = 1322)
({0})

Contrôle complexe 50 Contrôles inter fichiers 50 : erreur
contrôle F1002(K4K + K4U +
K5J + K6Q + K6Y champ 2) +
F1105 (K32 champ 9) - F1128
(Indicateur de résidence = 0 et
code unité institutionnelle = 1402)
({0})

Contrôle complexe 51 Contrôles inter fichiers 51 : erreur
contrôle F1002(K4L + K4V +
K5K + K6R + K6Z champ 2) +
F1105 (K32 champ 10) - F1128
(Indicateur de résidence = 0 et
code unité institutionnelle = 150*)
({0})

Contrôle complexe 52 Contrôles inter fichiers 52 : erreur
contrôle F1002(K4L + K4V +
K5K + K6R + K6Z champ 6) +
F1106 (K32 champ 7) - F1128
(Indicateur de résidence = 1 et
code unité institutionnelle = 150*)
({0})

Contrôle complexe 90 Contrôles inter fichiers 90 : erreur
contrôle F1001 (B62 + B63 champ
8) - F1117 (somme champs 2 à 5
de toutes les lignes) ({0})



Contrôle complexe 91 Contrôles inter fichiers 91 : erreur
contrôle F1002 (H74 champ 7) -
F1133 (somme champ 2 de toutes
les lignes) ({0})

Contrôle complexe 92 Contrôles inter fichiers 92 : erreur
contrôle F1002 (L12 + L13 + L14
+ L15 + L16 champ 7) - F1134
(somme champ 9 de toutes les
lignes) ({0})

Contrôle complexe 93 Contrôles inter fichiers 93 : erreur
contrôle F1002 (M3B + M3C +
M3D + M3E champ 7) - F1135
(somme champ 9 de toutes les
lignes) ({0})

Contrôle complexe 94 Contrôles inter fichiers 94 : erreur
contrôle F1002 (Q61 champ 7) -
F1136 (somme champ 8 de toutes
les lignes) ({0})

Contrôle complexe 95 Contrôles inter fichiers 95 : erreur
contrôle F1002 (Q62 champ 7) -
F1137 (somme champ 9 de toutes
les lignes) ({0})

Contrôle complexe 96 Contrôles inter fichiers 96 :
incohérence entre F1002 (postes
M3F + M3G champ 7) et F1131
(somme champ 8 de toutes les
lignes)

Contrôle complexe 97 Contrôles inter fichiers 97 : erreur
contrôle F1002 (H74 champ 7) -
F1133 (somme champ 2 de toutes
les lignes) ({0})

Contrôle complexe 98 Contrôles inter fichiers 98 : erreur
contrôle F1002 (somme postes
L12 à L16 champ 7) - F1134
(somme champ 9 de toutes les
lignes) ({0})

Contrôle complexe 99 Contrôles inter fichiers 99 : erreur
contrôle F1002 (somme postes
M3B à M3E champ 7) - F1135
(somme champ 9 de toutes les
lignes) ({0})

Contrôle complexe 100 Contrôles inter fichiers 100 :
erreur contrôle F1002 (Q61 champ
7) - F1136 (somme champ 8 de
toutes les lignes) ({0})

Contrôle complexe 101 Contrôles inter fichiers 101 :
erreur contrôle F1002 (Q62 champ
7) - F1137 (somme champ 9 de
toutes les lignes) ({0})

Contrôle complexe 97Bis_4 Contrôles inter fichiers 97_4 :
erreur contrôle F1112 (H74 champ
5) - F1133 (somme champ 6 de
toutes les lignes) ({0})

Contrôle complexe 98Bis_1 Contrôles inter fichiers 98_1 :
erreur contrôle F1112 (L1B champ
2) - F1134 (somme champ 2 de
toutes les lignes) ({0})



Contrôle complexe 98Bis_2 Contrôles inter fichiers 98_2 :
erreur contrôle F1112 (L1B champ
3) - F1134 (somme champ 3 de
toutes les lignes) ({0})

Contrôle complexe 98Bis_3 Contrôles inter fichiers 98_3 :
erreur contrôle F1112 (L1B champ
4) - F1134 (somme champ 4 de
toutes les lignes) ({0})

Contrôle complexe 98Bis_4 Contrôles inter fichiers 98_4 :
erreur contrôle F1112 (L1B champ
5) - F1134 (somme champ 5 de
toutes les lignes) ({0})

Contrôle complexe 99Bis_1 Contrôles inter fichiers 99_1 :
erreur contrôle F1112 (M32
champ 2) - F1135 (somme champ
2 de toutes les lignes) ({0})

Contrôle complexe 100Bis_1 Contrôles inter fichiers 100_1 :
erreur contrôle F1112 (Q61 champ
2) - F1136 (somme champ 2 de
toutes les lignes) ({0})

Contrôle complexe 100Bis_2 Contrôles inter fichiers 100_2 :
erreur contrôle F1112 (Q61 champ
3) - F1136 (somme champ 3 de
toutes les lignes) ({0})

Contrôle complexe 100Bis_3 Contrôles inter fichiers 100_3 :
erreur contrôle F1112 (Q61 champ
4) - F1136 (somme champ 4 de
toutes les lignes) ({0})

Contrôle complexe 100Bis_4 Contrôles inter fichiers 100_4 :
erreur contrôle F1112 (Q61 champ
5) - F1136 (somme champ 5 de
toutes les lignes) ({0})

Contrôle complexe 102_1 Contrôles inter fichiers 102_1 :
erreur contrôle F1112 (Q62 champ
2) - F1137 (somme champ 2 de
toutes les lignes) ({0})

Contrôle complexe 102_2 Contrôles inter fichiers 102_2 :
erreur contrôle F1112 (Q62 champ
3) - F1137 (somme champ 3 de
toutes les lignes) ({0})

Contrôle complexe 102_3 Contrôles inter fichiers 102_3 :
erreur contrôle F1112 (Q62 champ
4) - F1137 (somme champ 4 de
toutes les lignes) ({0})

Contrôle complexe 102_4 Contrôles inter fichiers 102_4 :
erreur contrôle F1112 (Q62 champ
5) - F1137 (somme champ 5 de
toutes les lignes) ({0})

Contrôle complexe sur l'équilibre
débit_crédit du compte de résultats

Contrôles inter fichiers : erreur
contrôle F1601(somme champ 2
de toutes les lignes) - F1602
(somme champs 2 de toutes les
lignes) ({0})

Contrôle complexe sur les
dotations aux provisions sur
engagements de hors-bilan

Contrôles inter fichiers : erreur
contrôle F1601 (R9E + R9F +
R9G champ 2) - F1652 (somme
champ 5 de toutes les lignes) ({0})



Contrôles complexe sur les
reprises aux provisions sur
engagements de hors-bilan

Contrôles inter fichiers : erreur
contrôle F1602 (S9E + S9F + S9G
champ 2) - F1652 (somme champ
4 de toutes les lignes) ({0})

Contrôles complexe sur les
dotations aux provisions pour
dépréciation des créances

Contrôles inter fichiers : erreur
contrôle F1601 (R9B champ 2) -
F1651 (somme champ 5 de toutes
les lignes) ({0})

Contrôle complexe sur les reprises
aux provisions pour dépréciation
des créances

Contrôles inter fichiers : erreur
contrôle F1602 (S9B champ 2) -
F1651 (somme champ 4 de toutes
les lignes) ({0})

Contrôle complexe_autre contrôle
6_1

Fichier F1001 : Position de change
bilan (Poste D75)
vraisemblablement sousestimée

Contrôle complexe_autre contrôle
6_2

Fichier F1001 : Position de change
bilan (Poste D75)
vraisemblablement surestimée

Contrôle complexe_autre contrôle
3 Bis

Dettes rattachées  : Non respect
des dispositions du Règlement
COBAC R-98/02

Contrôle complexe_autre contrôle
6_5

Fichier F1002 : Position de change
hors bilan (Poste P77) incohérente

Contrôle complexe_autre contrôle
3

Créances rattachées  : Non respect
des dispositions du Règlement
COBAC R-98/02

Contrôle complexe_autre contrôle
4

Enregistrement des intérêts sur
créances douteuses non effectué
au hors-bilan

Contrôle complexe 97Bis_1 Contrôles inter fichiers 97_1 :
erreur contrôle F1112 (H74 champ
2) - F1133 (somme champ 3 de
toutes les lignes) ({0})

Contrôle complexe 97Bis_2 Contrôles inter fichiers 97_2 :
erreur contrôle F1112 (H74 champ
3) - F1133 (somme champ 4 de
toutes les lignes) ({0})

Contrôle complexe 97Bis_3 Contrôles inter fichiers 97_3 :
erreur contrôle F1112 (H74 champ
4) - F1133 (somme champ 5 de
toutes les lignes) ({0})

Contrôle complexe_autre contrôle
6_3

Fichier F1002 : Position de change
bilan (Poste J75)
vraisemblablement sousestimée

Contrôle complexe_autre contrôle
6_6

Fichier F1002 : Contrevaleur
position de change hors bilan
(Poste P78) incohérente

Contrôle complexe_autre contrôle
2_Bis

Fichier F0001 : poste Y20 nul
(fusion comptes correspondants
non effectuée ou non déclarée)

Intra fichier poste 1651 - 1652 Contrôle intra fichier : erreur
fichier {0} , Nom ou raison
sociale du débiteur : {1} - Encours
provision de fin de période
incorrect

Intra fichier F1512 Contrôle intra fichier : erreur
fichier F1512 benificiare : {0} ;
{1}



Contrôle complexe 86 Fichier F1115 : L'encours de début
de période ({0}) ne correspond
pas à l'encours de fin de période
précédent ({1})

Contrôle complexe 86_Bis Fichier F1115: Contrôle encours
début et fin de période précédente
non effectué. Remise au {0} non
validée

Contrôle complexe_Interfichiers
sur les données semestriels

Contrôles inter fichiers : erreur
controle F1602 (T7B champ 2) -
F1631 (somme champ 2 postes
Y53 à Y55) ({0})

Contrôle complexe_Interfichiers
sur les données semestriels_Bis

Contrôles inter fichiers : erreur
controle F1601 (T7C champ 2) -
F1631 (somme champ 2 postes
Y49 à Y52) ({0})

Contrôle complexe 83 Contrôles inter fichiers 83 : F1001
: D75(champ8) + D76(champ8)
different de F1002 : J75(champ7)
+ J76(champ7) ({0})

Intra fichier poste Contrôle intra fichier : erreur
fichier {0} poste {1}

Contrôle complexe 84 Contrôles inter fichiers 84 : F1001
: D77(champ8) different de F1002
: J77(champ7) + P7S(champ7) -
P7R(champ7) ({0})

Contrôle complexe 99Bis_2 Contrôles inter fichiers 99_2 :
erreur contrôle F1112 (M32
champ 3) - F1135 (somme champ
3 de toutes les lignes) ({0})

Contrôle complexe 99Bis_3 Contrôles inter fichiers 99_3 :
erreur contrôle F1112 (M32
champ 4) - F1135 (somme champ
4 de toutes les lignes) ({0})

Contrôle complexe 99Bis_4 Contrôles inter fichiers 99_4 :
erreur contrôle F1112 (M32
champ 5) - F1135 (somme champ
5 de toutes les lignes) ({0})

Contrôle complexe 85 Créances douteuses censées être
couvertes par des sûretés réelles
{0} supérieures aux engagements
reçus enregistrés au compte 9822
({1})

Contrôle complexe_autre contrôle
1

Fichier F0001 : possibilité de
refinancement déclarée au poste
Y10 non cohérente avec les effets
déposés en garantie (Poste Q50
DEC1003) et le refinancement
effectif (Poste K2B - DEC1002)

Contrôle complexe_autre contrôle
2

Fichier F0001 : postes Y15 à Y18
nuls (fusions comptes clientèle
non effectuées ou non déclarées)

Contrôle complexe_autre contrôle
2 Bis

Fichier F0001 : Somme postes
Y15 + Y17 différent de somme
postes Y16  + Y18 =>
Incohérence de la déclaration
relative aux fusions sur comptes
clientèle



Contrôle complexe_autre contrôle
5

Opérations de recouvrement : Non
respect de la procédure prescrite
par le PCEC(égalité non observée
entre Poste D1B DEC1001 et J10
DEC1002)

Contrôle complexe_autre contrôle
8

Fichier F1114 : Actifs
mobilisables inférieurs au
refinancement obtenu !

Contrôle complexe_autre contrôle
8 Bis

Fichier F1114 : Actifs
mobilisables inférieurs aux effets
déposés en garantie des opérations
du marché monétaire !

Contrôle complexe_autre contrôle
6_4

Fichier F1002 : Position de change
bilan (Poste J75)
vraisemblablement surestimée

Poste null Fichier {0} : poste {1} renseigné à
tort.

Contrôle complexe 82 controles_inter_fichiers : (somme
champ8 de toutes les lignes) - (2 x
somme champ8 postes c91 à c97)
fichier F1001 different de(somme
champ7 des postes F*, H*, J*, K*,
T*) - (2 x champ7 poste f73)
fichier F1002 ({0})

Contrôle complexe 1 controles_inter_fichiers 1 : erreur
contrôle F1101 (C01 à C17 champ
2) - F1121 (somme champ 6 Code
unité institutionnelle '2111') ({0})

Contrôle complexe 1 bis controles_inter_fichiers 1 bis :
erreur contrôle F1101 (C01 à C17
champ 3) - F1121 (somme champ
6 Code unité institutionnelle
'2112') ({0})

Contrôle complexe 1 bis2 controles_inter_fichiers 1 Bis2 :
erreur contrôle F1101 (C01 à C17
champ 4) - F1121 (somme champ
6 Code unité institutionnelle
'2120') ({0})

Contrôle complexe 4 controles_inter_fichiers 4 : erreur
contrôle F1101 (C21 à C86 champ
2)) - F1121 (somme champ 5
Code unité institutionnelle '2111')
({0})

Contrôle complexe 4 bis controles_inter_fichiers 4 Bis :
erreur contrôle F1101 (C21 à C86
champ 3)) - F1121 (somme champ
5 Code unité institutionnelle
'2112')) ({0})

Contrôle complexe 4 bis2 controles_inter_fichiers 4 Bis2 :
erreur contrôle F1101 (C21 à C86
champ 4)) - F1121 (somme champ
5 Code unité institutionnelle
'2120')) ({0})

Contrôle complexe 2 controles_inter_fichiers 2 : erreur
controle F1101 (H51 à H61 champ
2) - F1121 (somme champ 4 Code
unité institutionnelle '2111') {0}



Contrôle complexe 35 Contrôles inter fichiers 35 : erreur
contrôle F1001(E4K + E4U +E5J
+ E6Q + E6Y champ 3) + F1105
(E31 + E81 + E82 + E83 champ 9)
- F1126 (Indicateur de résidence =
0 et code unité institutionnelle =
1402) ({0})

Contrôle complexe 36 Contrôles inter fichiers 36 : erreur
contrôle F1001(E4L + E4V + E5K
+ E6R + E6Z champ 3) + F1105
(E31 + E81 + E82 + E83 champ
10) - F1126 (Indicateur de
résidence = 0 et code unité
institutionnelle = 150*) ({0})

Intra fichier F1002 : P77_P78 Contrôle intra fichier : erreur
fichier {0} Le champ 7 du poste
P77 doit être égale au champ 7 du
poste P78


